

Виктор Круглов посодействовал выходу книги о пихтинских голендрах

Депутат Законодательного Собрания Иркутской области Виктор Круглов профинансировал издание книги иркутских фотохудожников Александра и Ярослава Князевых "Сибирские голендры".

Об этом сообщает "Депутатский дневник".

Как рассказал Виктор Круглов, это не просто книга, а настоящее этнографическое исследование, повествующее о жизни и культуре народа, населяющего деревни Дангик, Пихтинск и Среднепихтинск Заларинского района в уже более 100 лет.

Помимо фотографий Александра и Ярослава Князевых книга содержит богатый иллюстративный материал: исторические документы, раритетные и современные фотографии, отражающие жизнь местных жителей. На презентации книги в поселке Залари с поздравлениями выступили мэр района Владимир Самойлович, депутат Виктор Круглов, мэр Зиминского района Владимир Трубников.

Отношения Виктора Круглова и пихтинцев имеют давнюю историю. Он не единожды приезжал в село, встречался с людьми, общался. "Когда встретились с Князевым-старшим и он показал мне макет книги, у меня сразу легла душа к этому делу, -рассказал на презентации депутат. – В Пихтинске живут интересные люди: с ними интересно встречаться. Природа очень красивая. Спокойствие, тишина. Тем не менее, вопросы, которые они ставят, очень серьезные, продуманные, основательные и на перспективу".

Справка

Пихтинские голендры - выходцы из Германии, которые несколько веков прожили на границе Польши и Белоруссии, а затем, во время столыпинских реформ, переселились в Сибирь. В их жилах течет немецкая, голландская, украинская, польская и русская кровь. Большой интерес представляет языковой диалект, который сохранился у голендров. Сегодня в мире осталось лишь несколько сотен представителей данного народа, а поселения голендров сохранились только в Иркутской области.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СОБЫТИЯ, 👁 4470 19.03.2014, 12:01 📌 727

URL: <https://babr24.com/?ADE=124312> Bytes: 1783 / 1776 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)